



В поселении Новый Кувак акция «Весна милосердия» началась 16 апреля. В ней участвовали ученики, совет молодежи, учителя, руководители организаций и активисты села. Погода стояла теплая и все участники акции вышли на уборку своих территорий. Было убрано возле школы, клуба, церкви и Администрации сельского поселения. Так же привели в порядок обелиск воинам, павшим в годы ВОВ. Чисто вымели, собрали мелкий мусор и сожгли сухую траву. Молодежь убрали мусор в парке отдыха. Учащиеся очистили от мусора заброшенные дома и собрали мусор вдоль улиц, убрали от мусора территорию пруда. Каждый житель села убирался возле своих домов, убрали мусор и сжигали, что можно было сжечь, а остатки вывозили на свалку

19 апреля прошел субботник на кладбище. Так же участвовало много народу. Была расчищена вся территория кладбища от мусора, мужчины бензопилами выпиливали старые деревья, все это грузилось на тележку и вывозилось на свалку.